

PRÁDLO

ZÁSADY UŽÍVÁNÍ SOUBORŮ COOKIES

Společnost **STOCK Plzeň-Božkov s.r.o.**, se sídlem Palírenská 641/2, Božkov, 326 00 Plzeň, IČO: 279 04 636, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Plzni, oddíl C, vložka 21004 („**STOCK**“ nebo „**my**“) využívá cookies na internetových stránkách www.pradlodistillery.cz, www.pradlodistillery.eu, případně jakýchkoliv jiných internetových stránkách, jejichž provozovatelem je nebo v budoucnu bude společnost STOCK („**internetová stránka**“). Na těchto internetových stránkách používáme různé druhy cookies a jiné technologie sledování, abychom Vám, návštěvníkům internetových stránek, mohli nabídnout relevantní obsah a umožnit plnohodnotné využívání internetových stránek a jejich funkcí.

Soubory cookies slouží zejména k analýze návštěvnosti internetových stránek a k zajištění Vašeho pohodlí při jejich užívání tím, že nám například umožňují zapamatovat si Vás pro další návštěvu internetových stránek. Prostřednictvím souborů cookies nemůžeme nahlížet do obsahu Vašeho zařízení nebo jakýmkoliv jiným způsobem získávat Vaše data uložená na tomto zařízení.

NAŠE SPRÁVA SOUBORŮ COOKIES

Soubory cookies ukládáme na Vašem zařízení, pouze pokud nám k tomu dáte svobodný, informovaný a konkrétní souhlas tam, kde je to vyžadováno platnými právními předpisy. Toto se netýká pouze relačních a trvalých souborů cookies, které jsou nutné pro zajištění bezpečnosti používání internetových stránek a relačních souborů cookies, které jsou nutné pro ověření věku. Souhlas můžete vyjádřit kliknutím na tlačítko „Souhlasím“, umístěné v banneru týkajícím se souborů cookies, který se zobrazuje na našich internetových stránkách. Pro zapamatování Vaší volby týkající se souhlasu nebo odmítnutí souborů cookies uložíme na Vaše zařízení soubor cookies, a to na dobu maximálně 1 roku.

Svůj souhlas s ukládáním údajů nebo k získávání přístupu k údajům uloženým ve Vašem zařízení (soubory cookies) můžete kdykoliv odvolat, a to prostřednictvím písemného požadavku zaslaného prostřednictvím e-mailu na adresu gdpr@stockspirits.com.

Pokud jde o trvale uložené soubory cookies, pomocí nichž se zapisují informace o úspěšném ověření věku (popsané výše), svůj souhlas s nimi vyjádříte kliknutím na tlačítko „Pamatovat si mě na tomto zařízení“ během procesu ověření věku.

Vhodnou změnou nastavení prohlížeče, můžete odstranit soubory cookies již uložené (např. společně s historií navštěvovaných stránek a soubory mezi paměti) nebo zablokovat ukládání nových souborů cookies. V závislosti na použitých nastaveních můžete zablokovat nebo odstranit všechny nebo pouze některé soubory cookies. Například, můžete blokovat ukládání trvalých souborů nebo souborů pocházejících z jiných webových stránek, jako i odstraňovat soubory uložené v jistém časovém rozmezí nebo během dané relace. Navíc si můžete zvolit navštěvování našich stránek v „soukromém“ režimu, který omezí rozsah údajů registrovaných počítačem.

Více informací najdete na příslušných Internetových stránkách svého internetového prohlížeče:

- [Internet Explorer](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Google Chrome](#)
- [Safari](#)

Pro získání informací týkajících se jiných prohlížečů navštivte internetové stránky daného prohlížeče.

PRÁDLO

JAK VYUŽÍVÁME SOUBORY COOKIES

Soubory cookies nám pomáhají Vás identifikovat jako jedinečného uživatele internetových stránek, zapamatovat si Vaše nastavení zvolené při poslední návštěvě, například rozložení obsahu na internetové stránce, výběr konkrétní polohy nebo předvyplnění Vašich přihlašovacích údajů.

V případě, že nám neumožníte využívání cookies v plném rozsahu bohužel nemůžeme zaručit, že všechny oblasti našich internetových stránek zachovají jim určenou funkci.

Reklamní cookies nám umožňují zobrazovat cílenou reklamu na internetových stránkách na základě sledování Vašeho chování a vyhledávání na internetu, a to díky identifikaci v nastavení Vašeho prohlížeče. Tyto soubory cookies neidentifikují konkrétní osobu, ale nastavení a preference anonymního uživatele konkrétního počítače. Reklamní cookies se používají také k vyhodnocení efektivnosti konkrétní reklamy a sledování počtu uživatelů, které zaujala.

Soubory cookies používáme k analýze návštěvnosti internetových stránek prostřednictvím služeb Google Analytics, Google Adwords, Facebook, Exponea, Medallia a HotJar. Jedná se o analytické nástroje, které pomáhají internetovým stránkám a aplikacím pochopit, jak jejich návštěvníci využívají. Soubory cookies lze rovněž využít v rámci zpracování statistických údajů o používání internetových stránek, aniž by došlo k identifikaci konkrétního uživatele.

ZMĚNA TĚCHTO ZÁSAD

Všechny případné budoucí změny v těchto Zásadách užívání souborů cookies budou uveřejněny na příslušných internetových stránkách.